

# ZÁKLADNÁ ŠKOLA S MATERSKOU ŠKOLOU LIKAVKA



## ZÁPIS DETÍ DO MATERSKEJ ŠKOLY

Vedenie Základnej školy s materskou školou v Likavke oznamuje, že zápis detí do materskej školy (prijímanie žiadostí na prijatie dieťaťa do MŠ) na školský rok 2024/2025 bude prebiehať nasledovne:

Termín zápisu - osobného podávania žiadostí: dňa **02. mája 2024**, v čase: od **16,00 hod.** do **18,00 hod.**

Miesto konania zápisu: **Materská škola Likavka**

Žiadosť o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie môže zákonný zástupca podať osobne v stanovený deň zápisu alebo poštou, kuriérom na adresu materskej školy, e-mailom alebo odoslaním naskenovaného tlačiva prostredníctvom e-mailu na adresu MŠ: [mslikavka@gmail.com](mailto:mslikavka@gmail.com) v čase od 1. mája do 31. mája 2024 (formulár žiadosti o prijatie na predprimárne vzdelávanie je zverejnený na webovej stránke materskej školy).

Dieťa sa do materskej školy prijíma v zmysle zákona č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon), na základe  **písomnej žiadosti**  zákonného zástupcu alebo zástupcu zariadenia  **o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie podpísanú oboma zákonnými zástupcami dieťaťa**  spolu s  **potvrdením o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa**  od všeobecného lekára pre deti a dorast, ktorého súčasťou je aj údaj o povinnom očkovaní dieťaťa. V závislosti od kapacitných možností materskej školy, riaditeľ ZŠ s MŠ v rámci procesu prijímania dieťaťa do materskej školy vydá rozhodnutie o prijatí alebo neprijatí dieťaťa do materskej školy do 30. júna 2024.

### Podmienky prijatia dieťaťa do materskej školy:

1. prednostne sa prijímajú deti s trvalým bydliskom v Likavke, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné, t.j. deti, ktoré dosiahnu päť rokov do 31.08.2024, podľa kapacitných možností môžu byť prijímané aj deti z iných obcí,
2. deti, ktoré pokračujú v plnení povinného predprimárneho vzdelávania,
3. deti, ktoré majú právo na prijatie na predprimárne vzdelávanie, t.j. deti, ktoré dovŕšia vek 4 roky do 31.08.2024, s trvalým bydliskom v Likavke,
4. deti, ktorých súrodenci sú už prijatí do Materskej školy v Likavke,
5. ostatné deti, v závislosti od voľnej kapacity a podľa veku – deti, ktoré dovŕšili 3. rok veku, pred deťmi mladšími ako 3 roky,
6. výnimočne, v prípade vhodných kapacitných, personálnych a materiálnych podmienok materskej školy aj deti od dovŕšenia 2 rokov veku, ktoré sú primerane samostatné a majú osvojené základné hygienické a samoobslužné návyky (nemá plienky, používa WC, samostatne sa naje lyžicou, napije z pohára, umyje si ruky, oblečie si základné časti odevu, obuje sa). Dodatočné zistenie ich nezávládania môže byť dôvodom na prerušenie dochádzky.

Podmienky prijatia dieťaťa do Materskej školy v Likavke boli prerokované so zriaďovateľom ZŠ s MŠ v Likavke, dňa 05.04.2024.

Likavka, dňa 05.04.2024

Mgr. Ľuboš Birtus  
riaditeľ ZŠ s MŠ

Ing. Marián Javorka  
starosta obce